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Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod: 

Hodnotím jako velmi aktivní, při zvoleném postupu řešení byly vzaty všechny potřebné 
úhly pohledu, postup je propracovaný a úplný. Práce obsahuje přehled stavu 
outsourcingových projektť1 ve světě, hodnocení současného stavu přístupu k outsourcingu 
v oblasti poskytování přepravních služeb v rámci ČR i východiska a popis rozhodovacího 
procesu při případném vyvedení služeb. 

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití: 

Přehledný a srozumitelný postup při úvahách o možnosti outsourcingu vytipovaných 
činností, včetně multikriteriálního hodnocení při rozhodování, umožňuje výsledky práce 
použít v praxi. Práce je sestavena s reálnými hodnotami z dopravních podniků v rámci ČR, 
tudíž její výsledky odpovídají reálné situaci. 

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům: 

Práce se nezabývá legislativním rámcem, specifickým pro poskytování služeb 
v segmentu veřejné dopravy. Tím je z~jména Nařízení EP a Rady (ES) 1370/2007 o veřejných 
službách v přepravě cestujících po železnici a silnici a o zrušení nařízení Rady(EHS) č. 

1191/69 a 1107/70 a jeho rozpracování do národní legislativy v podobě zákona č. 194/2010 
Sb., o veřejných službách v přepravě cestujících. Někteří dopravci však ještě postupují na 
základě uzavřených smluv s orgány státní správy dle "minulé" legislativy, a to dle zákonů č. 
111/1994 Sb., o silniční dopravě a č. 266/1994 Sb., o dráhách. Toto legislativní prostředí 
možnosti ousourcingu (subdodávek) do určité míry omezuje. 

Absenci tohoto legislativního rámce považuji za jedinou a současně marginální vadu 
předložené práce, byť na celkovou kvalitu zvolených postupů a přehledu by neměl popis 
legislativy v tomto případě vliv. Je ale omezujícím faktorem pro masivní příklon k vyvedení 
činností a odpovědnosti v tomto segmentu podnikání. 
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